
https://www.metaforespress.gr

Και εγένετο «Grecian Air Seaplanes», ξεκινά τον
Σεπτέμβριο πτήσεις με υδροπλάνα στην Ελλάδα

2021/04/12 14:21 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στην Ελλάδα ανοίγει μια νέα αγορά, αυτή των υδροπλάνων. Ένα γερμανικό fund
ανακοίνωσε ότι επενδύει, μέσω της εταιρείας AXIONAIR, στη δημιουργία της
αεροπορικής εταιρείας υδροπλάνων Grecian Air Seaplanes, στην οποία συμμετέχουν η
κυρία Μαρία Τόκτωρ και ο κύριος Αναστάσιος Γκόβας, Πρόεδρος της «Ελληνικά
Υδατοδρόμια».

Η ανακοίνωση της Grecian Air Seaplanes
Οι άνθρωποι της Grecian Air Seaplanes, η οποία αναλαμβάνει το πτητικό έργο με
υδροπλάνα στη χώρα μας, σημειώνουν πως «Είναι αδιανόητο να μην πετούν στην
Ελλάδα τα υδροπλάνα».

Χάρη στον πολυνησιακό χαρακτήρα της και στον σημαντικό αριθμό λιμνών που
διαθέτει, η χώρα μας, με μία από τις μεγαλύτερες ακτογραμμές στον πλανήτη,
μήκους 16.000 χιλιομέτρων, αποτελεί ιδανικό προορισμό για την υλοποίηση του
συγκεκριμένου εγχειρήματος.

Η Grecian Air Seaplanes προγραμματίζει να ξεκινήσει τις  πτήσεις της στις αρχές
Σεπτεμβρίου με 3 αμφίβια υδροπλάνα, 19 θέσεων, τα οποία προοδευτικά θα
αυξάνονται προκειμένου να καλύψουν τις ανάγκες όλης της χώρας.

Σύμφωνα με το στρατηγικό πλάνο, η εταιρεία θα διαθέτει μικτό στόλο, καθώς κάποια
υδροπλάνα θα είναι ιδιόκτητα και κάποια μισθωμένα, με το κόστος αγοράς κάθε
υδροπλάνου να ανέρχεται στα 7 εκατομμύρια δολάρια.

Οι πτήσεις θα ξεκινήσουν από το Ιόνιο, όπου βρίσκονται τα πρώτα αδειοδοτημένα
υδατοδρόμια και σταδιακά το πτητικό έργο της εταιρείας θα επεκτείνεται και στις
υπόλοιπες νησιωτικές περιοχές της χώρας, ακολουθώντας την πορεία  αδειοδότησης
των υδατοδρομίων στις Κυκλάδες, στα Δωδεκάνησα, στην Κρήτη, στο
Βορειοανατολικό Αιγαίο, στις Σποράδες και στα νησιά του Αργοσαρωνικού.

Το υδροπλάνο είναι ένα καινοτόμο, ευέλικτο, γρήγορο και φιλικό προς το περιβάλλον
μέσο, του οποίου η πολυχρηστικότητα θα λειτουργήσει συμπληρωματικά προς τα



υφιστάμενα μεταφορικά μέσα (αεροπλάνα, πλοία, τρένα), στοχεύοντας στην
ανάπτυξη ενός μοντέλου συνδυασμένων μεταφορών που θα εξυπηρετεί στα μέγιστα
τις ανάγκες μετακίνησης στη χώρα μας μέσα από μια μοναδική πτητική εμπειρία.

Η Grecian Air Seaplanes, με σκοπό την κάλυψη των υπαρχουσών αναγκών και την
παροχή υπηρεσιών υψηλού επίπεδου, θα πραγματοποιεί πτήσεις τακτικές, charter,
περιηγητικές, νοσοκομειακές,cargo,κλπ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Grecian Air Seaplanes έχει στελεχωθεί από επαγγελματίες
πιλότους και μηχανικούς με μεγάλη εμπειρία στον τομέα των υδροπλάνων, ενώ έχει
ήδη συνάψει σημαντικές συνέργειες με εταιρείες-ηγέτιδες από τον αεροπορικό χώρο 
και από τον τουριστικό κλάδο εν γένει.

Ο κύριος Δημήτρης Μπαμπάκος, ένας εκ των βασικών μετόχων του γερμανικού fund
και της AXIONAIR, επισημαίνει: «Υλοποιείται ένα καινοτόμο project με πολλαπλά
οφέλη για τη χώρα μας.

Ο στόχος μας είναι μέσα από τη λειτουργία της Grecian Air Seaplanes και της
«Ελληνικά Υδατοδρόμια» να δημιουργηθεί ανά την Ελλάδα ένας πολύ σημαντικός
αριθμός θέσεων εργασίας, συμβάλλοντας ουσιαστικά στη μείωση της ανεργίας. Στην
πλήρη ανάπτυξή του το έργο αυτό θα ξεπεράσει κατά πολύ τα 100 εκατομμύρια
ευρώ. Ενώνουμε την Ελλάδα και αναπτύσσουμε ένα νέο τουριστικό προϊόν για τη
χώρα μας».

«Επενδύουμε διότι πειστήκαμε για τον φιλοεπενδυτικό χαρακτήρα της ελληνικής
κυβέρνησης και ξεπεράσαμε τον γραφειοκρατικό σκόπελο όλων των προηγούμενων
ετών», σημειώνει η κυρία Μαρία Τόκτωρ.

«Σε συνεργασία με το επισπεύδον αλλά και τα συναρμόδια υπουργεία, βάζουμε
στέρεες βάσεις για να υλοποιήσουμε ένα πρωτοποριακό συγκοινωνιακό εγχείρημα, το
οποίο θα αποτελέσει τον πλοηγό για την τουριστική, οικονομική και κοινωνική
ανάπτυξη των νησιών της Ελλάδας.

Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι διότι υλοποιούμε, μέσω της Grecian Air Seaplanes και
της «Ελληνικά Υδατοδρόμια», ένα project εθνικής σημασίας που θα αποτελέσει έναν
από τους βασικούς πυλώνες της οικονομικής ανάπτυξης», συμπληρώνει.


